

Более сорока фольклорных коллективов из двадцати регионов России приняли участие во Всероссийском фестивале татарского фольклора «Хоровод», проходившем с 21 по 24 сентября в Крыму. Наш район представлял фольклорный ансамбль «Дуслык». Стартовал фестиваль в Бахчисарайском районе. Его участники побывали на экскурсии во дворце хана, дали концерты в шести селах района. Также для них были проведены мастер-классы по вокалу, изучению техники исполнения крымско-татарских танцев, крымско-татарской вышивке, методике организации фестивалей и национальных праздников.

Гала-концерт, в котором среди лучших коллективов выступал и «Дуслык», прошел в Симферополе в Государственном академическом театре музыки.

По словам художественного руководителя ансамбля Рашиды Алиевны Ипкаевой, в Крыму артистов встречали очень радушно, и там было много нового, интересного. Следует отметить, что за последние годы «Дуслык» участвовал в фольклорном фестивале в Самаре, Ульяновске, Екатеринбурге, Казани, Марий Эл. Они уже получили приглашение в следующем году участвовать в девятом юбилейном «Хороводе», который пройдет в Казани.